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CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

Rua Candido Mota nº 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA 1ª ( PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE 

ASSIS. No décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

cinquenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na 

Casa dos Conselhos- Espaço Cidadania. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Graziela 

Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação), Roseanne Maria Decanini 

( Instituição de longa Permanência), Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA), Adriane Moreira 

Marquesine Salles Navas (UNIP), Maria Madalena de Camargo (Rotary Club Fraternal), Célia 

Ferreira Penço ( Rotary Club Fraternal ), Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso), 

Irene Lamb Lima (CRAS 3), Simone Brancalhão Dias (UNIMED), Nilse Margarida Carpentieri 

(APAE), Ulda Clementino (UNATI), Cesar Augusto Nunes de Brito (Fundo Social de Solidariedade), 

Sandra Rosa Casari (Secretaria de Planejamento e Obras), Denilson Carlos da Silva Virgulino 

(Autarquia Municipal) e lzabel Mano Neme (UNESP) .. Ausências Justificadas: Nihil. A Sra 

Presidente, Graziela Cristina de Oliveira Holmo iniciou a reunião dando boas vindas, agradeceu 

a presença de todos e solicitou à secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, 

que foi aprovada por Unanimidade. A seguir a presidente solicitou inclusão de pauta " Liberação 

das verbas do FMI ref. Ao Imposto de Renda para as Entidades". Todos concordaram. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1.1.1 Email enviado pelo Asilo São Vicente de Paulo 

solicitando o valor arrecadado no FMl.1.1.2 Carta do Lar dos Velhos de Assis solicitando a 

liberação da verba do FMI. 1.1.3 Oficio do Conselho Municipal de Assistência Social solicitando 

dois representantes do CMI. CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 1.2.1. Ofício CMI para 

Prefeitura Municipal solicitando audiência com o Prefeito para falar sobre atendimento ao Idoso. 

COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 1.3.1 A Presidente perguntou aos Conselheiros quem 

poderia representar o CMI no Conselho Municipal de Assistência Social: Ficou definido que serão 

as Conselheiras Maria Madalena de Camargo (titular) e Célia Ferreira Penço (suplente). 1.3.2 A 

Presidente apresentou os recibos referentes às doações do Imposto de Renda ao FMI e colocou 

em votação a liberação dos seguintes valores: R$ 41.788,69 (quarenta e um mil, setecentos e 

oitenta e oito reais e sessenta e nove centavos) para o Asilo São Vicente de Paulo; R$ 39.600,00( 

trinta e nove mil e seiscentos reais) para o Lar dos Velhos Obra Unida à SSVP e R$ 6.300,00 (seis 

mil e trezentos reais) para a Associação Abrigo a Idosos. Foram aprovados por Unanimidade. 

1.3.3 A Presidente comunicou que foi marcada a audiência no Gabinete do Prefeito dia 06 de 

março às 10 horas e solicitou o comparecimento de todos. 2.1 GRANDE EXPEDIENTE: Fala do8 

Conselheiros: 2.1.1 A Conselheira Célia Ferreira Penço informou que temos 298 pessoas 

acamadas em Assis. ORDEM DO DIA.3.1. A Conferência Municipal do Idoso precisa ser realizada 

até 31 de março de 2019. A Presidente su~:~~ sejam feitas Pré Conferências nas 

Repre~tividadeyis a C~ncia Ger l onselheirt driana ~ Mar~ 
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Salles Navas sugeriu a formação de grupos de Trabalho. O Tema da Conferência é" Os Desafios 

de Envelhecer no Século XXI e o Papel das Políticas Públicas". Nada mais havendo a tratar, a 

presidente Graziela Cristina de Oliveira Holmo agradece a presença de todos e às 1 O horas e 30 

minutos encerra a reunião e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, Secret' ia, lavrei esta ata, que 

após lida e aprovad , será assinada por todo( que ~iveram pres Assis, dezenove de 

fevereiro de doi mil e dezoito. (19/02/2018). , / 

J 


